Caractéristiques de la maison

ITE : Polystyréne expansé 200mm R=5.25 (m2.K/W).
Toiture : Sarking laine de bois insuffié 300mm R: 7,89 Lambda AD 0,038W/(m*K)
ies : Uw=1.3 W/m2K e t Sw=0,42 W /m2.K T w=0,78 Wim2.K

RdC = VM
teet2e=

simple flux
IMC double flux (BRINK Flair 325 4/0 R FR)
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10 784 Watts.

Remarque : aucune marge n'a été rajouté aux estimations, rajouter 10% ?

Jusqua 1500 Watts,
De 1500 W & 3300 Watts,
De 3300 W & 5000 Watts,
De 5000 W & 7000 Watts,
De 7000 W & 13000 Watts,

Questions : ces valeurs sont valables pour du AS0 ou A30 ?

Chambre Lucie Chambre Sophie Chambre Nicolas Chambre Amis sdB
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fongueur = 8m longueur = 26m fongueur = 26m fongueur = 15m Reférence 4 trouver
Radiateur séjour 1
Pour tous les radiateurs : Entrée/Salon/Cuisine P(A30) = 2130W
Téte thermostatique (domotique ?) 2 Déperditions = 4963W
Méme si électrovanne connectées ?
Radiateur entrée
1e étage
@=100u16?
Volume d'eau =2
longueur = 121
Radiateurs en fontes, récupérés de lancien réseau Radiateur cuisine
fongueur = 8m
Référence radiateur vertical
a choisir
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Départ radiateur x14

Electrovanne

Départ chauffage

<

Circulateur 1
Référence ?

au niveau du retour
(documentation de la PAC)
ou a placer au départ
apres le ballon tampon ?

Pompe  chaleur France Geothermie
TS e Remplissage
Géothermie capteur horizontal circuit
Régime d'eau 45°C/55"
Puissance Calorifique 12 410 Watts
Débit circut de chauffage 1.1 m3/h

hydraulique

Régime d'eau souhaité = A30

Ballon
tampon
200

Départ cirouit ECS ?

Circulateur 2
Référence ?

Dot &tre plus puissant
que circulateur 1

Nourrice départ
x14

Nécessaire 7

Difficile d'accés pour
réseau

besoin d'un circulateur par radiateur ?

pilotable KNX ?
Retour radiateur x14

Vase d'expansion

Est-il au bon endrof

Clape anti-retour

Réseau ECS

it dans le circuit ?

Nourrice arrivée
x14

M
Mesure différentielle ?




